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ATA Nº 779 – SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos 08 dias do mês de maio de 2024, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Lauro Garbozza e 

secretariada pela Vereadora Paola Potrich. Contou com a presença dos Vereadores Ivan Tonello, 

Jerri Antônio Duranti, Cleci Ana Ré Thomé, Gustavo Luiz Dal Mora, Jonas Alves, Roger 

Casagranda e Salete Rodrigues Zandoná. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos 

da presente Sessão ordinária e na sequência convidou a colega Paola para fazer uma oração. 

Na sequência o Presidente solicitou a Secretária Paola para que efetuasse a LEITURA DA 

MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 778 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

DIA 24 DE ABRIL DE 2024; MOÇÃO DE PESAR Nº009/2024; REQUERIMENTO Nº 002/2024; 

INDICAÇÃO Nº 004/2024; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02 DE 06 DE MAIO DE 2024. 

CONCEDE LICENÇA A VEREADORA CLECI ANA RÉ THOMÉ; PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

Nº 014 DE 06 DE MAIO DE 2024. DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - FUMDEC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequência o 

Senhor Presidente Lauro passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é a 

vereadora Paola, que saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e 

todas as pessoas que acompanham através das redes sociais. Inicialmente estendeu seus 

sentimentos a família enlutada do senhor Vitor Moi, o qual construiu uma trajetória na 

comunidade como vereador, secretário e também como presidente do Progressistas de Barra 

Funda, contou que sempre foi atuante e participativo em todos os seguimentos da comunidade 

barra-fundense e na comunidade em especial da Linha Carijo, ela se solidarizou com a família 

enlutada, e desejou que Deus conforte os corações neste momento de dor. Compartilhou que 

pode acompanhar nas redes socias que a comunidade barra-fundense recebeu do Deputado 

Mauricio Marcon, uma emenda de duzentos mil reais, sendo que cem mil são de origem da 

disputa realizada na votação do milhão, onde o município não chegou na final, mas ganhou cem 

mil reais, e os outros cem mil foram destinados ao município devido aos índices de avaliação em 

que o Deputado utiliza para selecionar as destinações das emendas, devido então estes índices 

serem considerados bons, veio esses cem mil a mais. Comentou que também por intermédio do 

Covatti, o município recebeu em nome da administração e dos vereadores do partido Progressita, 

o valor de duzentos mil reais para serem aplicados na área da saúde e quatrocentos mil reais 

que será usado na iluminação do campo do Juventude. Ainda, o município recebeu do Dionilson 
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Marcon um valor de duzentos mil reais que será destinado para a agricultura. Assim sendo, falou 

que tudo isso é resultado do trabalho da busca comprometida da administração, dos vereadores 

que representam o Legislativo Municipal, investindo esses valores na comunidade, na qualidade 

dos serviços prestados à população e em todos os segmentos, que tem como finalidade a 

melhoria da qualidade de vida das pessoas que residem em Barra Funda. Falou sobre o que 

está vivenciando no Estado nos últimos dias, que está acontecendo a maior catástrofe climática 

dos últimos tempos. Relatou que acompanha nas mídias cenas e relatos, tem conhecidos que 

estão na área atingida e que por meio do dialogo sente e se solidariza com essas pessoas, que 

são mais de trezentos e sessenta municípios atingidos, mais de um milhão de pessoas 

desabrigadas, desalojadas, desaparecidas, as que não sobreviveram a tudo, falou que de todas 

as formas se busca ajudar e a alcançar aquilo que se consegue. Comentou que nos últimos dias 

teve um pessoal que esteve indo até lá, levando mantimentos e mais que isso ajuda com seu 

trabalho nas áreas onde conseguiram chegar, deixou o seu reconhecimento a estas pessoas 

assim como, sabe que vai ter mais um grupo de jovens que vão estar se deslocando para as 

áreas atingidas, para ajudar com a limpeza e levar donativos. Sabe que a reconstrução dessas 

áreas atingidas, que representam mais de oitenta por cento dos municípios do estado, será longa 

e árdua. Continuou dizendo que se existe alguém que pensa que não será atingido, infelizmente 

já está atingido a muito tempo. Mencionou que na última quinta-feira o município de Barra Funda 

também teve áreas alagadas, principalmente no bairro Primeiro de Maio e a indicação que a sua 

bancada protocolou é justamente no sentido para que seja estudada, sabe que essas mudanças 

climáticas estão cada vez mais devastadoras e não se tem uma certeza de que aqui nunca 

chegará e a gente não será atingido, infelizmente. Lembrou que desde o começo da história, as 

civilizações foram se criando e se desenvolvendo a beira dos rios onde encontravam água, e na 

Barra Funda não foi diferente, onde a cidade também está à beira de um rio e daqui a pouco as 

pessoas da cidade também poderão estar nesta situação, pois aqui também tem áreas de risco, 

e neste sentido, o programa que sua bancada indicou seria para uma análise técnica para criação 

de possibilidades sociais e ambientais para que se minimize, diminua ou evite os riscos de 

alagamentos. Reiterou o pedido para que essa situação seja estudada por pessoas eu entendam. 

Com relação ao projeto número quatorze, é favorável, comentou que esteve conversando para 

entender um pouco mais acerca do significado do projeto, e foi explicado que este projeto visa a 

agilidade de toda a parte burocrática de uma situação de calamidade ou emergência, como a 

exemplo o caso que essas pessoas estão vivenciando nos últimos dias, desta forma este 
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processo de dinamização no que for mais necessário seria mais ágil. Para concluir, lembrou que 

no próximo domingo é dia das mães, sendo difícil desejar um feliz dia das mães, sabendo que 

tantas mães talvez não tenham este feliz dia. Deixou o seu reconhecimento a todas as pessoas 

que exercem esse papel fundamental no desenvolvimento de seus filhos, das novas gerações, 

e desejou que Deus abençoe e ilumine o caminho de todas aquelas pessoas que se encontram 

desamparadas no momento. O segundo orador inscrito, é o vereador Roger, que saudou o 

presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que acompanham 

através das redes sociais. Referente a matéria que tramita colou-se favorável. Inicialmente 

deixou seus sinceros sentimentos a família de um grande amigo que foi o Vitor Moi, uma pessoa 

que teve muita participação e foi atuante na política, teve vida pública, sempre estava disposto a 

ajudar as pessoas, a comunidade, enfim era uma pessoa do bem e infelizmente perdeu a luta 

por uma doença terrível. Reiterou seus sinceros sentimentos a todos os familiares. Comentou 

que não tem como vir para a sessão e não comentar sobre tudo o que está acontecendo no 

estado, o que está presenciando no decorrer dos dias, a maior tragédia de desastres naturais da 

história do estado do Rio Grande do Sul. Contudo, na contramão disso, vislumbra a maior 

campanha de solidariedade que todo Brasil viu, se enche de esperança porque vê que os seres 

humanos ainda são bons, apesar de tudo as pessoas ainda são boas, são solidarias e estão 

ajudando, doando, destinando seu tempo a levar um pouco de conforto e amparo para as 

pessoas que em poucos minutos perderam tudo, perderam o trabalho de uma vida, familiares, 

entes queridos. Falou que ao mesmo tempo que fica triste com tudo o que está acontecendo, 

tem um pingo de esperança na humanidade, acredita que o caminho é por ali, as pessoas devem 

se unir e cada um da forma que puder ajudar, sabe que tem pessoas da Barra Funda que na 

data de ontem foram para lá, alguns retornaram outros ficaram lá, e relataram que são inúmeras 

as doações que chegam até eles e recebem, que escutou falar que roupas e calçados já não 

teria lugar para estocar tantos, que no momento o que precisam é mão-de-obra, material humano 

que coloque a mão na massa e ajude a limpar e reconstruir, que precisam muito de água potável, 

refeições, comidas que sejam rápidas e que não exijam uma estrutura para preparar, para ir 

amenizando a situação e dar um pouco de conforto para as pessoas atingidas, bem como para 

os voluntários que estão lá ajudando. Portanto, da forma que cada um puder, solicitou que 

continuem ajudando porque isso não se reconstrói de um dia para o outro muito menos de uma 

semana para a outra, infelizmente o trabalho será logo e árduo, mas o ser humano tem o poder 

de superação, e com a união acredita que vai se conseguir mais rápido o objetivo. Para finalizar, 
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como mencionou a vereadora Paola, ele falou que domingo é dia das mães e não se tem clima, 

porém devemos tocar o barco para frente, tem que erguer a cabeça e seguir, desde já aproveitou 

e desejou a todas as mães um feliz dia das mães no próximo domingo. O terceiro orador inscrito 

é a vereadora Cleci, saudou o presidente, seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas 

as pessoas que acompanham através das redes sociais. Deixou suas condolências aos 

familiares de Vitor Moi, lembrou que o mesmo foi uma pessoa participativa e atuante na 

comunidade barra-fundense, e que a família siga seu exemplo e encontre conforto e consolo 

com Deus. Com relação a matéria que tramita nesta sessão colocou-se favorável. Sobre a 

indicação número quatro, que que seja estudada a possibilidade de elaboração de um programa 

para evitar e/ou diminuir riscos de enchentes e alagamentos em nosso município, vislumbra que 

as chuvas em excesso trazem preocupação para todos, comentou que as pessoas do Rio 

Grande do Sul estão vivenciando uma experiência muito triste e dolorosa, que estamos em 

estado de choque, luto, tristeza, mas que mesmo assim as pessoas estão colaborando como 

podem, enviando mantimentos, recursos, trabalho humano e torcendo que tudo dê certo e que 

as pessoas consigam refazer suas casas, enfim tudo o que construíram um dia. Também, 

desejou um feliz dia das mães, o qual é comemorado no segundo domingo de maio, todavia sabe 

que o dia das mães deve ser comemorado todos os dias, desejou a todas as mães muitas 

bençãos de saúde, paz e alegria juntamente com todas as pessoas que querem bem, sentindo-

se todas amadas com a proteção de Maria. Para concluir, lembrou das mães que perderam suas 

casas, seus bens, suas conquistas, bens materiais por causa das enchentes e grandes chuvas, 

que Deus cubra com seu manto de proteção e amparo, para que elas se sintam amparadas e 

com muita luz. O quarto orador inscrito é o vereador Gustavo que saudou o presidente, seus 

colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que acompanham através das 

redes sociais. Com relação a matéria que tramita nessa sessão demonstrou-se favorável. 

Ressaltou a importância de pensar em estratégias de prevenção às catástrofes climáticas que 

hoje atingem o Estado e o município. Falou que é difícil prever esses desastres, contudo na 

medida do possível precisam estar preparados. Se solidarizou com as pessoas atingidas e 

destacou a importância da união de todos, onde qualquer forma de ajuda é importante e 

fundamental. Desejou feliz dia das mães a todas as mães do município e do estado, 

principalmente as que estão passando por momentos difíceis, que Deus dê a todas muita saúde, 

força e esperança por dias melhores. Realizou um pedido para a secretária Daiane, contou que 

nesta tarde recebeu um pedido do proprietário do Bar da Esquina, para que se pudesse não 
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estacionar mais os ônibus atrás da igreja municipal, onde provoca os estacionamentos ali, o 

proprietário agradece. Do fundo do seu coração, desejou seus sentimentos a família de Vitor 

Moi, contou que estudou junto com ele e passou uma temporada, sempre amigos de coração, 

deixa aqui seus sentimentos, o seu e de toda sua família. O quinto orador inscrito é o vereador 

Ivan, que saudou todos seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as pessoas que 

acompanham através das redes sociais. Estendeu seus sentimentos aos familiares de seu 

grande amigo Vitor Moi, que Deus conforte o coração de todos os familiares e amigos. Falou que 

no dia dezesseis de maio de dois mil e vinte e três, esteve em Brasília juntamente com demais 

colegas vereadores da bancada do Progressista e com o vice-prefeito, onde entregaram 

demandas nos gabinetes de todos os Deputados Federais que representam, e junto destas 

demandas havia o pedido de iluminação do campo do Esporte Clube Juventude, e a poucos dias 

atrás houve a confirmação através de ofício da liberação de quatrocentos mil reais do Deputado 

Covatti Filho. Realizou aqui um agradecimento ao Deputado Federal Covatti Filho, ao prefeito 

Marcos, ao vice-prefeito André e a todos os vereadores da bancada do PP pelo esforço e trabalho 

realizado junto para conquistar este recurso. Agradeceu à administração pública municipal, a 

todos os secretários municipais, servidores públicos, voluntários que estiveram no Bairro 

Primeiro de Maio ajudando amenizar o sofrimento das famílias atingidas pelas fortes chuvas. 

Neste sentido, agradeceu também todas as pessoas e entidades envolvidas na coleta de 

doações para os desabrigados do Estado do Rio Grande do Sul. Depois desejou ao Clovis 

Batistella um bom trabalho junto a Secretária de Agricultura, disse que ele está junto para ajudar 

se necessário for a desempenhar este papel. Por fim, desejou a todas as mães do município e 

do mundo inteiro um feliz dia das mães e forte abraço, que Deus abençoe. O sexto orador inscrito 

é o vereador Jonas, que saudou todos seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas 

as pessoas que acompanham através das redes sociais. Com relação a matéria que tramita 

nesta sessão é favorável. Deixou seus sentimentos a família do seu ex colega vereador e 

secretário Vitor Moi, que Deus conforte o coração de todos. Falou que não pode deixar de 

lamentar essa tragédia que o estado está passando e disse que sim, como o colega Roger 

mencionou, apesar de ser um momento dolorido, estamos passando por momentos de maior 

espirito de solidariedade não só do estado, região, país, mas do mundo. Neste sentido, 

parabenizou as pessoas do município, onde uma comitiva de jovens estão se organizando para 

se direcionar até Muçum, para auxiliar e ajudar aquelas pessoas. Agradeceu também em nome 

da comunidade do bairro Primeiro de Maio, acredita que a assessora jurídica Jaqueli também 
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deixaria este agradecimento, a todas as pessoas que na quinta-feira houve casas invadidas por 

água, e o município e comunidade demonstrou seu espirito de solidariedade e conseguiram 

diminuir as perdas dessas casas, então em nome do bairro Primeiro de Maio, ele agradeceu 

novamente toda a comunidade, Prefeitura Municipal, secretários, vereadores que ele viu lá, enfim 

todas as pessoas que estiveram lá ajudando. Em vista disso, parabenizou também o LEO Clube 

que está realizando uma campanha solidaria para arrecadar fundos para as famílias do Bairro 

Primeiro de Maio que tiveram perdas, pois como sabe o estado todo está tendo várias perdas, 

mas ali também houve famílias que tiveram perdas e sim, falou que é necessário auxiliar. Com 

relação a indicação que a bancada do Progressita realizou, demonstrou-se favorável, inclusive 

apresentou sugestões que algumas pessoas lhe passaram. Uma sugestão seria a possibilidade 

de construção de pequenas barragens ou bacias de retenção próximas aos açudes, mais 

próximas á RS569, acima do bairro Primeiro de Maio, sendo uma maneira de diminuir as 

enchentes e a força da água. Outra sugestão interessante para o pessoal estudar, acredita que 

será através da engenharia, das pessoas que entendem dessa questão climática, seria a 

contenção nas lavouras, essa e uma maneira de diminuir a quantidade de terra e resíduos que 

acabam caindo nos rios e consequentemente gera inundações. Desejou feliz dia das mães a 

todas as mães do país, como seus colegas já falaram, que realmente a sociedade está passando 

por uma situação bem delicada, então pediu para que se parabenize as mães, abrace, valorize 

a mãe para quem tem ela presente. Desejou feliz dia das mães a sua esposa Josiane onde foram 

agraciados com a Eloisa, e como já falou, voltou a falar para as pessoas que tem a possibilidade 

de acompanhar um parto de uma criança, valorize cada mulher e cada mãe que tem este dom 

de ser mãe, ele sabe que as mães que aqui estão presentes, são provas vivas do que é o 

processo até ter o parto de um filho. Para concluir, reiterou que se deve valorizar as mães, 

agradecer cada dia por te-la e quem não tem mais, que lembre dela neste dia, um feliz fia das 

mães a todas as mães do país, estado e principalmente município. O sétimo orador inscrito é a 

vereadora Salete, que saudou todos seus colegas vereadores, funcionários da casa e todas as 

pessoas que acompanham através das redes sociais. Deixou suas condolências à família de 

Vitor Moi, como seus colegas já comentaram, ele foi uma pessoa incrível, prestativo, que Deus 

conforte o coração de todos os familiares. Com relação a matéria que tramita nesta sessão é 

favorável. Acerca da indicação número quatro, falou que tem que ser feito alguma coisa. Lembrou 

que no ano de mil novecentos e noventa e dois a sua casa foi derrubada pela água. Sugeriu que 

se coloque terra, fazer uma barreira de pedras, alguma coisa teria que se fazer, pois, cada vez 
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que chove duzentos, trezentos milímetros o bairro Primeiro de Maio e a parte lá em baixo da 

ponte sempre é atingida, existem pessoas idosas, doentes que as vezes ficam três ou quatro 

dias sem dormir, por causa das chuvas, por exemplo falou que o senhor Quino e a dona Polda 

passaram duas noites com o rio subindo e é muito difícil. Não sabe o que pode ser feito, mas 

que precisa de uma contenção, uma barreira de pedras, ou até mesmo as barragens com a 

finalidade de amenizar um pouco os alagamentos, talvez o reflorestamento também é importante 

tanto no rio da várzea quando ali, alguma coisa deve-se fazer. Para finalizar desejou feliz dia das 

mães para todas as mães, como o colega Jonas já falou, para quem tem mãe sua mãe viva 

abrace, para quem tem os filhos longe, mas que o coração sempre está ali. Em seguida o Senhor 

presidente passou a ORDEM DO DIA ORDEM DO DIA: ATA Nº778 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO DIA 24 DE ABRIL DE 2024. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02 

DE 06 DE MAIO DE 2024. CONCEDE LICENÇA A VEREADORA CLECI ANA RÉ THOMÉ. 

Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014 DE 06 DE MAIO DE 2024. 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL - 

FUMDEC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por unanimidade. A moção de pesar e a 

indicação consideram-se aprovadas. Na sequência passou para as explicações pessoais. O 

vereador Jonas realizou uma consideração final, que algumas pessoas o questionaram acerca 

do processo seletivo que está em andamento, inclusive se houver pessoas que desejam fazer a 

inscrição informou que é até o dia dez, destacou que o valor da inscrição para ensino médio é 

de trinta reais e ensino superior é de setenta reais. Falou que frente a isso, sua bancada irá 

protocolar, só está faltando chegar em um acordo de bancada, um pedido de informação o qual 

já deixou de ante mãos ele expresso verbalmente, que seja informado quantos servidores 

trabalham atualmente na prefeitura municipal, quantas convocações de professoras existem 

atualmente, quantos contratos emergenciais existem vigentes, quantos cargos em comissão 

existem atualmente e qual foi o ano da realização do último concurso público municipal. Isso 

seria para esclarecer os questionamentos de pessoas que pediram para ele, a respeito da não 

realização de concurso, embora ele saiba que este ano é ano eleitoral, e portanto existe várias 

vedações, que não podem ser feitos concursos públicos, mas a questão é como que está sendo 

realizado mais um processo seletivo, então reiterou que vão estar entrando com este pedido de 

informação e assim que possuir as informações irá repassar para as pessoas e para a 

comunidade que deseja ter acesso a esta informação. Em seguida a assessora jurídica Jaqueli, 

solicitou permissão para falar também. Aproveitou que o vereador Jonas comentou sobre a 
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situação do bairro Primeiro de Maio, para também agradecer. Contou que tiveram problemas por 

causa das chuvas na quinta-feira, na casa da sua mãe e em outras casas próximas. Agradeceu 

o poder público, às pessoas que se fizeram presentes e estavam preocupadas com a população 

do Bairro Primeiro de Maio, o pessoal das obras que destinou caminhões para que se famílias 

precisassem tirar os moveis de dentro de suas casas, também pessoas que que ajudaram, que 

se demonstraram solidarias, pessoas que passaram por lá e ofereceram caminhões para que se 

fosse necessário tirar as coisas de dentro de casa estavam disponíveis. Ainda, às pessoas que 

ajudaram na limpeza, comentou que na casa de sua mãe não entrou água, porém em alguns 

vizinhos á água entrou, então é muito importante que o poder público quando acontece esses 

eventos esteja perto e preocupado com as pessoas e tomem ações imediatas. Entende que nem 

tudo é possível fazer, sobre a questão do rio, destacou que como tem conhecimento na parte 

jurídica, pela questão até da legislação a FEPAN e os órgãos ambientais são bem resistentes 

em dar licenças para mexer em rios e/ou cursos de água, sendo bem complicado, contudo com 

este projeto de lei que foi a votação é muito importante a nível de poder público, deve-se 

preocupar não somente com a água, mas com outros eventos, como tem visto recentemente em 

cidades próximas e da região, os vendavais, tornados que estragaram bastante coisas, como 

empresas, moradias. Destacou que não é somente a água, sendo também o granizo, o vento, 

os tornados que estão cada vez mais frequentes, e o poder público precisa estar preparado para 

quando precisar auxiliar as pessoas, a recuperar alguma coisa, que exista este recurso e exista 

a forma legal de aplicar o mesmo. Entende que o projeto que veio para o legislativo é bem 

importante e vem em um momento bem oportuno de atualizar essa legislação. Por fim, deixou o 

seu agradecimento á alguns vereadores que se fizeram presentes no local ajudando, exercendo 

seu papel como vereadores, sempre se colocando à disposição, pois entende que é o dever 

número um da casa legislativa. Na sequência o presidente Lauro agradeceu pelas palavras da 

assessora jurídica Jaqueli, e antes de encerrar a sessão, agradeceu também todos os colegas 

presentes e falou que pode-se dizer que o país e o estado são humanistas, todos se preocupam 

e tem espirito de ajudar as pessoas, e espera que esse espirito de ajuda e palavras de 

consideração conforte as pessoas, os corações das pessoas que perderam seus bens matérias, 

muitas pessoas perderam familiares. Para concluir, falou que espera que essas palavras ditas 

hoje na sessão, cheguem de forma espiritual para aquelas famílias, e que como todos já falaram 

que o poder público, a politica do estado e do país, como se vê uma mobilização grande, espera 

que realmente façam e aconteça para reconstruir o pedaço do estado que praticamente quebrou 
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o seu coração no meio, falou que é a segunda catástrofe do ano no Vale, e que antes de iniciar 

a sessão esteve falando com o colega Gustavo e lembrando que Barra Funda também já sofreu 

por grandes enchentes, que a casa da colega Salete assim como várias pessoas foram atingidas. 

Espera que o espirito humano e que Deus proteja a cidade de Barra Funda, para que não 

aconteça catástrofes grandes. Que as mães do município e do estado que foram prejudicadas e 

as que não foram se sintam abraçadas pelo poder legislativo de Barra Funda e pelo município. 

Não havendo mais matéria a apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

convidou para a sessão ordinária, que será realizada no dia 22 de maio de 2024 às 18 horas e 

30 minutos. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária. 

 
 


